BEITRITTS-**ERKLÄRUNG**

Hiermit trete ich / treten wir dem Förderverein der Sport-Kindertagesstätte Westfalia Rhynern e.V. bei. Gleichzeitig erkenne ich die Vereinssatzung an. (Die Satzung kann beim Vorstand angefordert werden).



Mitglied des Vereins kann jede Person ab 18 Jahre werden. Austritte sind jeweils schriftlich zum Ende des Kalenderjahres möglich.

Datum. Unterschrift



Sie haben Fragen? Wir sind für Sie da!



- 1. Vorsitzende: Kathrin Engel
- 2. Vorsitzender: **Arnd Beuning**

Geschäftsführerin: Kerstin Hunold

KATHRIN ENGEL

c/o FÖRDERVEREIN Sport-Kindertagesstätte Westfalia Rhynern e.V. An der Lohschule 19 59069 Hamm

> info@rabatz-am-berg.de www.rabatz-am-berg.de



FÖRDERVEREIN

0......

Sport-Kindertagesstätte Westfalia Rhynern e.V.

UND MOTORIK-KITA IN RHYNERN ZUSAMMEN spielen DIE WELT ENTDECKEN malen und basteln

turnen und klettern singen und tanzen



SPORT- (







WARUM WIR DAS MACHEN?

Wenn die einen finden, dass man groß ist, und andere, dass man klein ist, so ist man vielleicht

GERADE RICHTIG. Astrid Lindgren

Der Förderverein der Sport-Kindertagesstätte Westfalia Rhynern e.V. wurde im Februar 2019 gegründet. Er dient dem Zweck, die Kindertagesstätte ideel und materiell über den Rahmen des vorgegebenen Etats hinaus zu fördern, um ein pädagogisch wertvolles Umfeld zu schaffen.

Ersiehtsich als Plattform für Eltern, Großeltern, Verwandte und Interessierte, die sich in unterschiedlicher Form an der Unterstützung der Kinder in der Kindertagesstätte "Rabatz am Berg" beteiligen möchten.





WER UND WAS?

Wir möchten alle Eltern, Großeltern und Interessierte dazu einladen, den Förderverein der **Sport-Kindertagesstätte Westfalia Rhynern e.V.** zu unterstützen.

Helfen Sie uns mit einem Mitgliedsbeitrag von nur 15,- € pro Jahr gemeinsam viel zu erreichen. Auch einmalige Spenden nehmen wir gerne entgegen.

Die Beitrittserklärung bitten wir ausgefüllt dem Vorstand zukommen zu lassen.

Vielen Dank für Ihre Unterstützung!
Ihr Förderverein

BEITRAG UND SEPA-LASTSCHRIFT

Der j	hrliche Mitgliedsbeitrag beträgt 15,- €.
Um	en Verein darüber hinaus zu unterstützen, hitten wir Sie

einmalig	
jährlich	
	€ als Spende abzubuchen.
	J

Ich benötige eine Spendenquittung.

Die Beiträge werden einmal jährlich, jeweils am 30. April, von Ihrem Konto abgebucht. Bei einem späteren Eintritt erfolgt die Abbuchung 4 Wochen nach der schriftlichen Bestätigung der Mitgliedschaft.

Verwendungszweck: Name des Mitglieds

Ich ermächtige den Förderverein Sport-Kindertagesstätte Westfalia Rhynern e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Sport-Kindertagesstätte Westfalia Rhynern e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Name Kontoinhaber/in
Kreditinstitut
IBAN
BIC
Datum, Unterschrift